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RaRe Books, Maps, epheMeRa:  Large 
collection to include: 1882 USGS Atlases Tertiary 
History of the Grand Canyon (Dutton) & Geology of 
the Comstock Lode/Washoe District (Becker) with 
dozens of maps & illus. Int’l Polar Expedition Report 
Vol. 1 “Lady Franklin Bay.” Set of USGS Guidebooks 
to the Western United States. 1861 War Dept. US 
Infantry & Rifle Tactics w/foldouts. Congressional 
reports pertaining to patents, agriculture, battles, etc. & 
the Ft. Philip Kearney massacre (graphic!). Illustrated 
Catalogue of the Indian Portrait Gallery (Adams 
1927). The Battle of Waterloo w/kid cover. Early Dante’s 
Inferno, Pilgrim’s Progress, Westerns, etc. US Strategic 
Bombing Survey: The Effects of Atomic Bombs 
on Hiroshima and Nagasaki (1946); Asleep! The 
Complete Official Story of What Happened at Pearl 
Harbor; 1945 Red Cross First Aid guide. Complete file 
of Stars & Stripes (WWI). 1904 Official History of the 
Fair, Hanson. The Story of a Great City in a Nutshell 
(Wandell, World’s Fair). Life & Adventures of Polk 
Wells, The Notorious Outlaw; Life Work of Farmer 
Burns (the wrestler); On Sunset Highways (Murphy). 
W.W. Wheeler Our Holiday in Africa. Bound Harper’s, 
Demorest’s; etc. 1924 The Model T Ford Car (Fordson 
Tractor) Manual; Willys Knight & Overland Whippet 
1927 Master price list. Truax Green & Co. Drug Dept., 
1906 Price List. Vintage scripts.. Booklets relating to 
“human behavior” including Kinsey.
Maps: Royce 1884 Territory Originally Assigned 
to the Cherokee “Nation of” Indians; (same maker) 
Former Territorial Limits of the Cherokee “Nation of” 
Indians, Exhibiting the Boundaries of the Various 
Cessions of Land Made to them by the Colonies. 
Original Custer’s Battle-Field Map (Becker) w/key to 
burial sites. Denver & Rio Grande RR Map and many 
others.
JewelRy, watches: Exceptional 1.75 
(center stone) carat vintage diamond ring with recent 
appraisal of over $11,000; ladies gold watch with gold 
mesh bracelet band. Excellent Pearl Set w/appraisal. 
Beautiful Masonic items (some gold); costume jewelry; 
jewelry boxes.
stein collection: Incredible group of vintage 
lidded German steins; most are VB Mettlach. See full 
list & photos of steins and marks on our website!
FuRnituRe: Stickley Bedroom furniture, ca 1939. 
Light cherry finish w/Hepplewhite style pulls. Five 
drawer chest; 4 drawer chest; mirror; bedside table, 
beautiful condition. Antique rocking chair, Walnut 
whatnot shelf.
potteRy, Glass, & poRcelain: Niloak 
Mission Swirl w/booklet; Roseville 30-6 brown 
Brushberry vase; Roselane vase w/label; Carnival glass, 
some still in boxes! Frigidaire vaseline bottle/stopper. 
Eleven place settings of Tressemanes & Vogt Limoges 
porcelain. Dozens of pieces of pressed glass in the 
“Cabbage Rose” pattern (Central Glass). Vernonware 
“Homespun” w/serving pieces, pitchers, etc.; ornate 
Victorian metal ewer. Incredible (cross-swords under 
glaze) large floral-encrusted, gilt accented urn, with 
handpainted floral & Court scenes. Several lovely 
Lalique France examples!
antiques, collectiBles, textiles, 
& pRiMitives: Wood Shield, likely from New 
Guinea. 1900 GAR Reunion souvenir canteen! 1800’s 
store ledger. Western Electric wall phone, Milk, ink, & 
perfume bottles. Crocks & jugs. DC Ripley double font 
lamp; cut glass fairy lamp; Edison light bulbs. Porcelain 
pipe w/fox & hound scene. Antique cameras, bells, 
cast iron figures & string dispenser. Queen #74 stag 
handled knife, and others. Knight’s Templar sword. 
Sterling tableware. Edison Amberola & cylinders. 
Freed Eisemann NR-7 Radio; Manhattan electrical 
loudspeaker. Linens inc. early quilts: “Flock of Geese” 
pattern, and others; wedding gown, more. “Enchante” 
California mid-century modern lamp. “Foil” Christmas 
tree in box.
adveRtisinG & countRy stoRe: RCA 
“Tubes, Batteries, Parts” art deco lighted sign. “Features 
of the Ford for ‘52” Dealer desktop stand-up sales tool! 
Goetz Brewing “First Ride of the Pony Express” poster 
in original frame; Kimball Lumber paperweight; Soda fountain beanies; White Mountain Jr. 
sample ice cream maker. Sinclair “Stamp Albums” in beautiful condition. Spalding Athletics 
Libary catalog (Gymnastics) 1893 & Spalding Bicycle Catalogue from similar era. Coleman 
“parts & supplies” box, full. Plus, literally dozens of pieces of advertising ephemera to 
include calendars & more! Exceptional Postcards...hundreds!
toys & childRen’s iteMs: “Movieland” drive in; Ranger Steel Cross Country 
Turnpike; Rex Mars Space Port; Marx Robin Hood Castle set; all in boxes. Marx Service 
Center; Deluxe Arcade Pinball game (box). Gilbert Microscope & Lab & Rocket launcher 
sets. Ya-Lo Football game, circa 1920’s. Playskool & Fisher Price items inc. rare “Scooter 
Boy”! Models inc. vehicles & Visible Man in boxes. Bing Crosby Jr. Juke box & records. 
Pedal Fire Truck (vintage with old repaint). Schwinn Deluxe American bike. Farm toys too, 
inc. Peter-Mar wagons in excellent condition w/original paint & labels, a number of vintage 
tractors/implements. Early Barbie & Friends, some w/boxes/brochures; inc. probable no. 
2, 3, & 4 examples. Bionic Woman (rare blue-eyes) in box. Star Wars Leia, box. “Mod” 
Ken. 60’s Barbie clothes, shoes, cases, etc. 60’s “Dancerella”. Effanbee dolls. H&B “Roger 
Maris” bat; Magic Lantern slides/children’s stories. “Silver Saxophone” in case, Winky Dink 
Magic TV kit in original envelope. Disney “Ludwig Von Drake” mug. Antique marbles. Boy 
Scout first aid tin w/contents; Camp Fire Girls books. Model Trains inc. Hobbyline HO set 
455 in original box, and others inc. a set that was wrapped in a newspaper from 1962! Sante 
Fe set; many cars, parts, transformers, in original boxes. Track, bridges, and all kinds of 
accessories, as well.
aRt: Scherenschnitte (Eva Schonberg) black on white ground, depicting courting couple 
in carriage w/Cupid! Victorian oil paintings of dead game, in original round frames (pair). 

WWII era “Onward Christian Soldiers” R. Coleman litho. “General View of the Garden of the Gods” signed in plate. 
Lovely large early portrait images in original frames. John Knowles Hare “Sympathy” etching (boy & dog), signed in 
pencil LR. Additional antique oil paintings, along with frames.  


